

ПРАВИЛА ПОСЕЩЕНИЯ СТУДИИ «МУЗЫКА С МАМОЙ»

1. В студии «Музыка с мамой®» дети любого возраста занимаются вместе с родителями! Если же малыш пока адаптируется в группе и не готов активно участвовать в занятии, то вместо него, показывая пример, занимается взрослый. Только музыкально-развивающая среда и совместная музыкальная деятельность помогут успешному музыкальному развитию вашего ребенка!
2. Также необходимым условием являются домашние задания. Ничего сложного в этом нет – просто нужно повторить песенки, поиграть с нотками, послушать музыку и провести несколько развивающих игр. Вам поможет наш специальный аудиокурс для домашних занятий и авторские дидактические пособия. Всего 10 – 15 минут 3 раза в неделю обеспечат отличный результат!
3. Мы с любовью и уважением относимся к вам и вашим малышам. Во время занятия не допускаются негативные высказывания ни по отношению к своему ребенку, ни к другим участникам группы. Все конфликты решаются вне занятия. В случае регулярного несоблюдения данного правила педагог вправе отказать вам в посещении группы.
4. В случае выявления признаков заболевания и при отсутствии справки педагог может попросить вас покинуть занятие, даже если оно уже началось. Чтобы избежать конфликтных ситуаций, пожалуйста, не приводите на занятия болеющих детей или не забывайте справку.
5. Малыши 8 месяцев – 1,5 лет часто принимают только минимальное участие в занятиях. Это нормально! Самое главное для нас – создание музыкально-развивающей среды в группе и дома. Вам, возможно, кажется, что ребенок ничего не слышит, но он впитывает информацию, как губка! Наш опыт показывает, что дети, посещавшие группы в возрасте до 2 лет, даже если они сами делали очень мало, показывают замечательные результаты на следующий учебный год!
6. Детки 1,5 – 2 лет, как правило, начинают сами активно участвовать в занятиях. Хотя для малышей, впервые пришедших в группу, адаптационный период 4 – 6 уроков – это обычное дело! Физическая помощь взрослого становится не так нужна, но активное участие мамы в занятиях необходимо. Только участие родителей сможет обеспечить скорейшее развитие и помочь малышу выполнить задания, с которыми сам ребенок справился бы только через несколько месяцев или даже через год.
7. В группах лет нам часто приходится объяснять родителям, почему их присутствие на занятиях просто необходимо. Да, детки способны заниматься сами и достаточно успешно. Но в группах 2 – 3 лет мы ориентируемся не только на процесс, хотя игровая форма уроков сохраняется, но и стараемся добиться ярких музыкальных результатов! Нам важно, чтобы детки чисто пели, ритмично двигались, играли в ансамбле, сольфеджировали, исполняли песни на разных музыкальных инструментах. Только участие родителей в занятии позволяет обеспечить индивидуальный подход в условиях групповой работы. Кроме того, музенирующие и поющие взрослые – по-прежнему лучший пример для детей!